

Historický úspěch 1. základní školy vybavil vzpomínky

Milevské noviny ve svém 17. vydání tohoto roku zveřejnily článek „Historický úspěch florbalistů 1. ZŠ v národním finále!“, ve kterém ředitel školy Martin Hrych popisoval úspěch svých žáků. „Klukům, celému kolektivu a realizačnímu týmu bych chtěl od srdce poblahopřát, je to nesrovnatelný úspěch a určitě musel každého příznivce milevského florbalu potěšit,“ uvedl na adresu 1. základní školy také chyšec-

ký sportovec tělem i duší, dnes už ve starobním důchodu, Josef Fuka. V článku ho ale zaujalo zejména to, že milevští florbalisté museli čekat na svého soupeře v semifinále takřka tři hodiny, což pak jejich výkon dost poznamenalo. „Při přečtení této pasáže se mi hned vybavila shoda s Eliminací Jihočeské kraje O pohár ministra školství v roce 2012. Tehdy za nás startovali i chyšečtí kluci jako Vít Strouhal, Václav Dvořák nebo Vladimír Šimák – dnešní tahouni milevského Došvihu. Také jsme byli první ve skupině a postoupili přímo do semifinále, ale rovněž následovalo dlouhé dvouhodinové čekání. Naopak semifinálový soupeř z Vimperku byl viditelně rozehraný a my prohráli 2:3

na nájezdy. Finále tehdy bylo na dosah a zklamání kluků bylo obrovské, někteří i brečeli,“ vzpomíná Fuka s tím, že tento nešťastný systém turnaje u hlavního organizátora zpětně kritizoval, vyměnil si s ním pár

názorů a poté i několik e-mailů. „Bohužel, jak vidno z posledního článku o úspěchu milevských chlapců, se systém za těch pět let vůbec nezměnil, pořad zůstal stejný,“ uzavřel Josef Fuka.

-ou/pub-

• POZVÁNKA – MOTO-KROS. V sobotu 20. května se pojedje na trati v Klukách u Písku druhý závod Šumavského poháru v motokrosu. Tréninky začínají od 8.30 hodin, hlavní závody odstartují ve 12 hodin.

Atletika

Kvarteto exmilevských atletek zahájilo venkovní sezonu

V sobotu 6. května se uskutečnilo na atletickém oválu v Sušici první kolo mládežnického přeboru Plzeňského, Karlovarského a Jihočeského kraje, který uspořádal domácí oddíl TJ Sušice. V dresu Vodních staveb Tábor zahájilo letní sezonu i kvarteto bývalých milevských atletek.

Horová, Hana Váchová a Erika Kofroňová. Záhorová v čase 12,24 sekundy vyhrála svůj rozběh hladké stovky a postoupila do áčkového finále, které rovněž opanovala časem 12,30 sekundy. Následně vyhrála i soutěž v dálce za 555 centimetrů. Za výkon dlouhý 444 centimetrů obsa-